Вниманию эмитентов!

АО «ДРАГА» сообщает об изменении порядка внесения сведений об адресе места нахождения юридического лица:   вместо адреса  места нахождения в соответствии с Уставом в анкете необходимо указывать адрес места нахождения в соответствии со сведениями из ЕГРЮЛ*
ссылка на анкеты
https://draga.ru/dokumenty/tipovye-formy-anket-zajavlenij-oprosnyh-listov/ 

!При подаче анкеты необходимо предоставлять выписку  из ЕГРЮЛ - оригинал, заверенный регистрирующим органом или копию, удостоверенную нотариально. Выписка может быть предоставлена в виде электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью регистрирующего органа.


*"Гражданский кодекс Российской Федерации (часть первая)" от 30.11.1994 N 51-ФЗ (ред. от 29.07.2017) (с изм. и доп., вступ. в силу с 06.08.2017)
п.3 ст. 54 В едином государственном реестре юридических лиц должен быть указан адрес юридического лица в пределах места нахождения юридического лица.
 
п. 5 ст. 54 Наименование, фирменное наименование и место нахождения юридического лица указываются в его учредительном документе и в едином государственном реестре юридических лиц, а в случае, если юридическое лицо действует на основании типового устава, утвержденного уполномоченным государственным органом, - только в едином государственном реестре юридических лиц.




