ИНФОРМАЦИЯ
ДЛЯ АКЦИОНЕРОВ ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ
о налогообложении операций, связанных с выкупом акций
В соответствии со статьей 309 Налогового кодекса Российской Федерации (далее - Кодекс) российские организации (налоговые агенты), от которых или в результате отношений с которыми налогоплательщик получил доходы, обязаны исчислить, удержать у налогоплательщика и уплатить сумму налога, исчисленную в соответствии со статьей 284 Кодекса, с учетом особенностей, предусмотренных статьей 310 Кодекса.

Акционеры – российские организации и иностранные организации, осуществляющие деятельность в Российской Федерации через постоянные представительства, в этом случае у АО «ДРУЖБА» не возникает обязанностей налогового агента по удержанию и перечислению в бюджет налога с дохода от продажи Акций, полученного Акционерами – российскими организациями и иностранными организациями, осуществляющими деятельность в Российской Федерации через постоянные представительства. Обязанность по исчислению и уплате налога данные организации – владельцы (продавцы) Акций должны будут исполнить самостоятельно.


Акционеры – иностранные организации, не осуществляющие деятельность в Российской
Федерации через постоянное представительство, в этом случае у АО «ДРУЖБА» возникает обязанность налогового агента по удержанию российского налога с дохода от продажи Акций, выплачиваемого иностранным организациям, не осуществляющим деятельность в Российской Федерации через постоянное представительство.


НАСТОЯТЕЛЬНО РЕКОМЕНДУЕМ АКЦИОНЕРАМ ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СВОИМИ НАЛОГОВЫМИ КОНСУЛЬТАНТАМИ И ПРИ НЕОБХОДИМОСТИ ПОЛУЧИТЬ РАЗЪЯСНЕНИЯ ПО ВОПРОСАМ, ИЗЛОЖЕННЫМ В НАСТОЯЩЕМ ИНФОРМАЦИОННОМ ПИСЬМЕ, ВКЛЮЧАЯ, ЕСЛИ ПРИМЕНИМО, ВОПРОСЫ ОПРЕДЕЛЕНИЯ СТРАНЫ НАЛОГОВОГО РЕЗИДЕНТСТВА АКЦИОНЕРА И НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ ДОХОДА ОТ ПРОДАЖИ АКЦИЙ В РАМКАХ ПРЕДЛОЖЕНИЯ О ПРИОБРЕТЕНИИ.
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