ИНФОРМАЦИЯ
ДЛЯ АКЦИОНЕРОВ
НАСТОЯТЕЛЬНО РЕКОМЕНДУЕМ АКЦИОНЕРАМ ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СВОИМИ НАЛОГОВЫМИ КОНСУЛЬТАНТАМИ И ПРИ НЕОБХОДИМОСТИ ПОЛУЧИТЬ РАЗЪЯСНЕНИЯ ПО ВОПРОСАМ, ИЗЛОЖЕННЫМ В НАСТОЯЩЕМ ИНФОРМАЦИОННОМ ПИСЬМЕ, ВКЛЮЧАЯ, ЕСЛИ ПРИМЕНИМО, ВОПРОСЫ ОПРЕДЕЛЕНИЯ СТРАНЫ НАЛОГОВОГО РЕЗИДЕНТСТВА АКЦИОНЕРА И НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ ДОХОДА ОТ ПРОДАЖИ АКЦИЙ В РАМКАХ ПРЕДЛОЖЕНИЯ О ПРИОБРЕТЕНИИ.
ИНФОРМАЦИЯ, ПРИВЕДЕННАЯ В НАСТОЯЩЕМ ИНФОРМАЦИОННОМ ПИСЬМЕ, НОСИТ СПРАВОЧНЫЙ ХАРАКТЕР, НЕ ЯВЛЯЕТСЯ КОНСУЛЬТАЦИЕЙ ПО НАЛОГОВЫМ ВОПРОСАМ И НАПРАВЛЯЕТСЯ АКЦИОНЕРАМ В СВЯЗИ С НЕОБХОДИМОСТЬЮ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ПАО «ЗАПСИБГАЗПРОМ» ФУНКЦИЙ НАЛОГОВОГО АГЕНТА ПРИ ВЫПЛАТЕ ПОКУПНОЙ ЦЕНЫ ЗА АКЦИИ, КОТОРЫЕ БУДУТ ПРИОБРЕТЕНЫ НА ОСНОВАНИИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ О ПРИОБРЕТЕНИИ, ОПРЕДЕЛЕННЫМ КАТЕГОРИЯМ АКЦИОНЕРОВ-ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ

ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ
о налогообложении операций, связанных с выкупом акций
В соответствии с законодательством РФ ПАО «Запсибгазпром» не будет выступать в качестве налогового агента по налогу на прибыль в отношении доходов юридических лиц-акционеров от продажи Акций (Письмо Минфина от 7 сентября 2018 г. № БС-3-11/6303@.) Таким образом, покупная цена за Акции, продаваемые Акционерами-юридическими лицами будет выплачиваться таким Акционерам без удержаний. Мы настоятельно рекомендуем Акционерам проанализировать налоговые последствия продажи Акций со своими налоговыми консультантами. 
Акционеры – российские организации и иностранные организации, осуществляющие деятельность в Российской Федерации через постоянные представительства у ПАО «Запсибгазпром» не возникает обязанностей налогового агента по удержанию и перечислению в бюджет налога с дохода от продажи Акций, полученного Акционерами – российскими организациями и иностранными организациями, осуществляющими деятельность в Российской Федерации через постоянные представительства. Обязанность по исчислению и уплате налога данные организации – владельцы (продавцы) Акций должны будут исполнить самостоятельно.
То же применяется к иностранным компаниям, признаваемым российскими налоговыми резидентами (ст. 246.2 НК РФ) в добровольном (самостоятельно признавшим себя российскими налоговыми резидентами) или принудительном порядке (в рамках налоговой проверки российскими налоговыми органами).
Акционеры – иностранные организации, не осуществляющие деятельность в Российской
[bookmark: _GoBack]Федерации через постоянное представительство, в соответствии с положениями законодательства РФ ни ПАО «Запсибгазпром», ни какой-либо его агент, действующий в связи с Предложением о приобретении, не будут обязаны производить удержание российского налога с дохода от продажи Акций, выплачиваемого иностранным организациям, не осуществляющим деятельность в Российской Федерации через постоянное представительство.

