Акционерам АО «Уралхиммаш»

Уважаемые акционеры!

26 августа 2025 года Общим собранием акционеров Акционерного общества «Уральский завод химического машиностроения» (далее АО «Уралхиммаш», Общество) приняты решения по вопросам:

1) Одобрение крупной сделки (взаимосвязанных сделок – Кредитных соглашений).

2) О согласии на совершение крупных сделок (кредитные договоры). 

3) О согласии на совершение крупных сделок (договоры о выдаче банковских гарантий). 

4) О согласии на совершение крупных сделок (договоры об открытии аккредитивов). 

5) О согласии на совершение крупных сделок (договоры залога/ипотеки).

 В соответствии с п. 1 ст. 75 Федерального закона от 26 декабря 1995 г. № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» акционеры - владельцы голосующих акций Общества вправе требовать выкупа Обществом всех или части принадлежащих им акций, в случае если они голосовали «ПРОТИВ» либо не принимали участия в голосовании по данным вопросам повестки дня.

Дата составления списка акционеров, имеющих право требовать выкупа акций – 01.08.2025 г.

Выкуп акций будет осуществляться по цене, определенной Советом директоров АО «Уралхиммаш» 1,09 руб. (один рубль девять копеек) за одну обыкновенную именную бездокументарную акцию, государственный регистрационный номер 1-01-31352-D и 1,09 руб. (один рубль девять копеек) за одну привилегированную именную бездокументарную акцию типа А, государственный регистрационный номер 2-01-31352-D.
Порядок осуществления выкупа акций
Акционер, имеющий право требовать от АО «Уралхиммаш» выкупа всех или части принадлежащих ему акций, зарегистрированный в реестре, может направить, либо вручить по адресу центрального офиса, филиалов регистратора Общества АО «ДРАГА» или трансфер-агенту Филиалу АО «ПРЦ» в г. Екатеринбурге* письменное требование о выкупе принадлежащих ему акций.  Требование о выкупе акций акционера, должно содержать сведения, позволяющие идентифицировать предъявившего его акционера, а также количество акций каждой категории (типа), выкупа которых он требует. 

Подпись акционера – физического лица на Требовании должна быть идентична подписи в имеющейся у регистратора анкете зарегистрированного лица. 

Если требование подписывается от имени акционера его уполномоченным представителем, к требованию должна быть приложена надлежащим образом оформленная доверенность либо иной документ, удостоверяющий соответствующие полномочия лица, подписавшего требование от имени акционера.

Требование, подаваемое акционером – юридическим лицом, должно быть заверено печатью юридического лица (при ее наличии) и подписью уполномоченного лица.
Акционер, не зарегистрированный в реестре акционеров Общества, осуществляет право требовать выкупа Обществом принадлежащих ему акций путем дачи соответствующих указаний (инструкций) лицу, которое осуществляет учет его прав на акции Общества. В этом случае такое указание (инструкция) дается в соответствии с правилами законодательства Российской Федерации о ценных бумагах и должно содержать сведения о количестве акций каждой категории (типа), выкупа которых требует акционер.

Срок подачи Требований/указаний: 

Требования акционеров о выкупе Обществом принадлежащих им акций должны быть предъявлены не позднее 45 дней с даты принятия соответствующего решения внеочередным Общим собранием акционеров Общества, а именно не позднее 10.10.2025 г. (включительно). 
Требование о выкупе акций акционера считается предъявленным Обществу в день его получения регистратором Общества                   АО «ДРАГА» или трансфер-агентом от акционера, зарегистрированного в реестре акционеров общества, либо в день получения регистратором Общества АО «ДРАГА» от номинального держателя акций, зарегистрированного в реестре акционеров Общества, сообщения, содержащего волеизъявление такого акционера.

Акционер вправе отозвать свое требование о выкупе в любой момент, но не позднее 10.10.2025 г. (включительно). Отзыв требования о выкупе акций допускается только в отношении всех предъявленных к выкупу акций Общества. 

Отзыв считается предъявленным Обществу в день его получения регистратором Общества АО «ДРАГА» или трансфер-агентом от акционера, зарегистрированного в реестре акционеров общества, либо в день получения регистратором Общества АО «ДРАГА» от номинального держателя акций, зарегистрированного в реестре акционеров Общества, сообщения, содержащего волеизъявление такого акционера.

Срок осуществления выплат:
Выкуп акций Общества должен быть осуществлен в течение 30 дней после истечения 45-дневного срока с даты принятия соответствующего решения внеочередным Общим собранием акционеров, а именно не позднее 10.11.2025 г. (включительно). 
Выплата денежных средств в связи с выкупом Обществом акций лицам, зарегистрированным в реестре акционеров Общества, осуществляется путем их перечисления на банковские счета, реквизиты которых имеются у Регистратора Общества. 

Выплата денежных средств в связи с выкупом Обществом акций лицам, не зарегистрированным в реестре акционеров Общества, осуществляется путем их перечисления на банковский счет номинального держателя акций, зарегистрированного в реестре акционеров Общества. 

!При отсутствии информации о реквизитах банковского счета или невозможности зачисления денежных средств на банковский счет по обстоятельствам, не зависящим от Общества, соответствующие денежные средства за выкупленные Обществом акции перечисляются в депозит нотариуса по месту нахождения Общества.

По вопросам, связанным с осуществлением действий в рамках процедуры выкупа акций по требованию акционеров просьба обращаться в филиал АО «ДРАГА» в г. Москве: телефон: (499) 5508818, e-mail: info@draga.ru
Часы работы: Пн. — Чт. с 830 до 1730; Пт. с 830 до 1615
Прием акционеров Пн. — Чт. с 900 до 1500; Пт. с 900 до 1400 часов без перерыва. 
Для экономии времени акционеров, посещающих офис филиала АО «ДРАГА» в г. Москве, можно зарезервировать удобное время для обслуживания по телефонам: (499) 5508818.
* Филиал АО «ПРЦ» в г. Екатеринбурге: г. Екатеринбург, ул. Декабристов, д. 14, телефон: +7 (343) 261-41-61.
